MMPONOPIINS

[Ipe3eHTaluo moJAroToOBMIA:
YUUTEIb MATEMATHUKH
['mamna CBetTnana BiagumMupoBHa
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JTEBU3 YPOKA:

“MareMaTHKa BjiajeeT He TOJbKO HCTHUHOM,
HO U BBICHIEH KPacoTou

bepmpan Paccen.




Boeruuciiure 3anuiy paBHbIE

OTHOIII¢CHMUSA . OTHOIIICHUA .
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C nponopuusiMmu CBA3aHbI MPEJACTABJICHUA 0 KpacoTe,
Mopsiike U TAPMOHUH B IPHPOJIe, UCKYCCTBE, apXUTEKTYpE,
CKYJbIITYpe U My3bike. ColsironeHue onpeaejaeHHbIX
COOTHOILICHU MEKIY pasMepaMu OTAeJbHbIX YaCTeH TeJlia,
npeaMeTa HelmpeMeHHOe YCJI0BHEe KPacoThl.




327ych npon _,__(Mil

CpenHue YieHbI
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Iponopuuu

YUtenue nponopuuu:
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IIpounTan nponopuuu
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Kakue nponopuuu Bepubie? Kakue HepepHbie?

B BepHBIX NpONOpUHUAX HAUAU MPOU3BEACHUE KPAUHUX L
U CPEIHUX YJICHOB.




OcHOBHOE CBOHCTBO
IPOIOPIIHAH

B BepHo#l mponopuuy Npou3BeIeHue KPpanHux
YJICHOB PABHO NPOU3BEACHUIO CPETHUX YJICHOB.

N naobOoport: Eciiv npousBeaeHUe KPAMHUX YJICHOB
IPONOPLUU PABHO IPOU3BEICHUIO CPEAHUX
YJICHOB, TO MPOMOPIINA BepHA.
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K¢ B BepHOM IPONOPIAM IIOMEHATDH
MeCTAMHU KpaHUEe WM CPEeIHUEC YICHbI, TO
MOJYYUBIINECH HOBbIC NIPONMOPIIUM TOXKE
BEPHBI.

3aoanue: cocmaebme mpu HOBble
— nponopuUUU U3 UCXOOHOU

Hanpumep:

5:15=4:12
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10:5=4:2
12:4 = 15:5




POU3KYJIbTMHAHYTKA

Jpysrcno ecman naw OpysicHwlil
Kaacc-npocmo Kaacc!
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A Tenepb BCe BMeCTe OBTOPsieM
32 MHOI:
Pas: llpunogHaThCH,
MOATAHYThHCS!
Jlea: COrHyTbCSl, PA30TrHYThCs!
Tpu: B jajgomu Tpu XJonka!
T'os10BOK0 TPU KUBKA!
Ha uemuvipe: Pyxku mmupe-e-e!
Ilamoe, wiecms: TUX0 cecTh.
Cemu, 6ocemsn: /Ienb oTOpocum!
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Kakue maremaTniecKkue 00beKThI nepel

BaMHu?

(YpaBHEeHHS] WJIH MPONOPIMSA ¢ HEU3BECTHBIMHI YJICHAMM)
PemiumM ypaBHeHHS, MCII0JIb3YsI OCHOBHOE CBOWCTBO

HPONOPIHUMN.
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¥ PerlinTe ypaBHEHHS, HCIIOIb3Ys] OCHOBHOE
i CBOMCTBO IPONOPINU, U paciuuppyunre
UMH BEJIUKOT0 YYEHOTO
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NCTOPHUYUYECKAIS CITPABKA

Eexnud unu Iexauo (p.-rped.
Evkigiong, ok. 300 . 10 H. 3.) —
JAPEeBHEIPeYECKUU MATEMATHK.
MupoBy10 H3BECTHOCTH IPHOOPEJT
Oj1aroapsi COUMHEHHUIO 110 OCHOBAM
maremMatuku «Hauana» (Xtovyeia
OykB.3jIeMeHThI). Cunraercs “omyom
ceomempuu’”’.

B ero knure “Ha4vaua” nmoapo0OHo
U3J107KCHA TCOPUSH OTHOIICHUN U
nponopuuu. Tam ke 10Ka3aHo
OCHOBHOE€ CBOMCTBO IPOIOPIHH.




/lomamuHee 3agaHue:

Ne 776, Ne 777 (a, B)

JlonmoJIHUTEIbHOE 3a/IaHME:

“30s10T0€ ceyenue” (MOATOTOBUTH COOOILIEHHUE)




